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ل: ّ   النشاط الأو            
ّ       وغس الة ب: 31657DA                                    ّ     أراد أبوك تجدید أثاث البیت فاشترى ثلا جة ب:   30620DA  وطاولة

 .2810,5DAب:
 للمشتریات .احسب المبلغ الإجمالي  -

 
 النشاط الثاني:

                                   ّ   ضع الأعداد الآتیة على المستقیم المد  رج:
2,7  -   0,3   –   3,5   –   1,6   –   2,1   –   3,8                 

 
 النشاط الثالث:

 . 3cmوتساوي  BCقاعدتھ ABC ارسم مثلثا  -
 . Iة ویقطعھ في النقط BC الضلع یعامدو A                ّ              ارسم المستقیم ال ذي یشمل الرأس  -
 ؟[BI] و  [CI]ماھو طول كل من القطعتین  -
 ؟  Iماذا تمثل النقطة -

 
 النشاط الرابع:

 . 3cmوارتفاعھا  12cmوعرضھا  15cmعلبة حلوى طولھا 
 احسب حجم ھذه العلبة. -

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ّ  للعلف وبعد مد ة 93750DAلنقلھا و4500DA ودفع  690000DAخروفا ب:75 اشترى مربي مواشي               
 . 870000DAجمیع الخرفان ب:باع 

 
 ماھو ثمن شراء الخروف الواحد؟ 1-  

 
 ماھي كلفة جمیع الخرفان ؟2-  

 
 ماھو ثمن بیع الخروف الواحد ؟  3- 

 
                ّ         ماھي الفائدة ال تي حققھا؟  4- 

 
 بالتوفیق.                                                                                                      

 

 مادة الریاضیات
          30   

 


